



PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OŠ MARIA MARTINOLIĆA MALI LOŠINJ

## ZAPISNIK SA SASTANKA

Sazivač	Ime i prezime	Potpis
	Nataša Bojić Vitković, Predsjednica Školskog odbora OŠ Maria Martinolića	

<b>Naziv sastanka:</b>		8. sjednica Školskog odbora OŠ Maria Martinolića	
1.	<b>Mjesto:</b>	Mali Lošinj	<b>Početak:</b> 13:40
	<b>Dan i datum:</b>	petak, 05.11.2021.	<b>Završetak:</b> 14:20
4.	<b>Dnevni red:</b>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Verifikacija Zapisnika sa 7. sjednice</li><li>2. Odluka o prijedlogu financijskog plana za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. godinu</li><li>3. Prethodna suglasnost prije donošenja Odluke o poslovno uvjetovanom otkazu Ugovora o radu</li><li>4. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude po provedenom postupku javnog natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora</li><li>5. Odluka o donošenju Pravilnika o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje</li><li>6. Odluka o donošenju Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom OŠ Maria Martinolića i Popisa dokumentarnog gradiva OŠ Maria Martinolića s rokovima čuvanja</li></ol>	

### Tijek izlaganja i rezultati sastanka

#### Ad 1. Zaključak

Jednoglasno je verificiran Zapisnik sa 7. sjednice održane dana 01.10.2021. godine.

#### Ad 2. Zaključak

Donesen je financijski plan za 2022. godinu s projekcijama za 2023. i 2024. godinu.

#### Ad 3. Zaključak

Jednoglasno je dana suglasnost za donošenje Odluke o poslovno uvjetovanom otkazu ugovora o radu.

#### Ad 4. Zaključak

Donesena je Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za zakup poslovnog prostora. Za zakup male sportske dvorane u suterenu zgrade matične Škole za provođenje treninga članova sportskih klubova odabrana je ponuda Judo kluba „Lošinj“, a za zakup prostora u kutu zbornice u zgradi matične Škole za postavljanje automata za tople napitke za potrebe radnika Škole odabrana je ponuda obrta Automati za napitke „Automat“, u vlasništvu Marka Udovčića iz Malog Lošinja.

#### Ad 5. Zaključak

Radi usklađivanja sa Zakonom o ograničavanju uporabe duhanskih i srodnih proizvoda

(„NN“ br. 47/17 i 114/18) donesen je novi Pravilnik o načinu provođenja aktivnosti na promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih i srodnih proizvoda za zdravlje.

#### **Ad 6. Zaključak**

Donesena su Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom OŠ Maria Martinolića i Popis dokumentarnog gradiva OŠ Maria Martinolića s rokovima čuvanja koji će se dostaviti na odobrenje nadležnom državnom arhivu, a mogu se primjenjivati tek po dobivenom odobrenju nadležnog državnog arhiva.

<b>KLASA:</b>	003-04/21-01/05
<b>URBROJ:</b>	2213-24-01-21-16

Izvadak iz Zapisnika je sastavila tajnica Škole.